
ДЕРЖАВНИЙ КОРДОН І ПРИКОРДОННЯ 

Викладач: Сачук Роман Миколайович, доктор ветеринарних наук, 

професор кафедри екології, географії та туризму Рівненського державного 

гуманітарного університету. 

Кількість кредитів: 4.  

Семестр: 6.  

Анотація дисципліни 

Навчальна дисципліна «Державний кордон і прикордоння» призначена 

для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня підготовки за 

спеціальністю 101 «Екологія».  

Мета вивчення навчальної дисципліни «Державний кордон і 

прикордоння» – надання студентам знань про найважливіші проблеми 

організації в галузі прикордонної служби – формування державного кордону 

та його охорони, ознайомлення їх з історією цього процесу та з різними 

підходами та концепціями. Засвоєння цих знань сприятиме формуванню у 

студентів державницької позиції, патріотизму, громадянської 

відповідальності та світогляду, орієнтованого на загальнолюдські 

гуманістичні цінності.  

Завдання навчальної дисципліни:  

– формування у студентів розуміння історично-правового минулого 

українського народу та його подвижницької праці й боротьби за цілісність та 

незалежність етнічної території, сучасного стану, проблем і відносин у 

прикордонній сфері;  

– розкриття сучасних підходів до складних проблем в історії та праві 

українського народу, що не мали адекватного висвітлення до недавнього часу 

або були об’єктами ідеологічних перекручень;  

– сприяння формуванню у студентів почуття патріотизму, 

етнонаціональної самосвідомості та інтересу до культури і традицій 

прикордонного відомства й українського народу;  

– формувати у студентів гуманістичний світогляд, національну 

свідомість, збагачувати патріотичні почуття, утверджувати моральні людські 

цінності добра, совісті, честі;  

– підвищувати загальний культурний та інтелектуальний рівень 

студентів;  

– сприяти самовихованню студентів, допомогти їм усвідомити своє 

місце в житті та суспільстві. 

Загальні компетентності (ЗК)  
ЗК 12. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного суспільства) та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

Фахові компетентності (ФК)  
ФК 16. Розуміння основних теоретичних положень, концепцій та 

принципів математичних і соціально-економічних наук. 

Очікувані результати навчання  



ПРН 18. Здатність до оцінки впливу процесів техногенезу на стан 

навколишнього середовища та виявлення екологічних ризиків, пов’язаних з 

виробничою діяльністю.  

ПРН 24. Здатність інформувати громадськість про стан екологічної 

безпеки та збалансованого природокористування. 

ПРН 27. Здатність встановлювати порядок переміщення товарів через 

митний кордон України та здійснювати їх радіаційний та хіміко-аналітичний 

контроль у пунктах пропуску, проводити контроль за якістю сировини 

тваринного та рослинного походження, визначати фітосанітарну безпеку 

експортованої рослинної продукції. 

Вид контролю: залік.  

З робочою програмою та силабусом навчальної дисципліни можна 

ознайомитись на кафедрі екології, географії та туризму.  

Очні консультації: четвер з 09.00 до 11.00  

Онлайн-консультації: вівторок з 15.00 до 17.00.  

E-mail викладача: sachuk.08@ukr.net 


